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Vedení Krajské zdravotní, a. s., 
se aktivně zabývá situací, která 
vznikla v souvislosti s avizovaným 
uzavřením interního a chirurgic-
kého oddělení v lounské nemocnici 
od 1. února letošního roku. V nad-
cházejících dnech po uzavření od-
dělení lze očekávat zvýšenou po-
třebu hospitalizace pacientů z to-
hoto regionu zejména v mostecké 
a chomutovské nemocnici.
Obě nemocnice jsou připravené 
nejen na příjem pacientů z uza-
vřených oddělení lounské nemoc-
nice, ale také pacientů praktic-

kých lékařů a lékařů specialistů ze 
spádové oblasti lounské nemocni-
ce. Snahou je zajištění odpovídají-
cí zdravotní péče těm pacientům, 
kteří budou praktickými lékaři 
a specialisty ve spádové oblasti 
posíláni k následným lékařským 
ošetřením.
Krajská zdravotní, a. s., je také 
připravena zaměstnat případné 
zájemce z řad lounských zdravot-
níků, kteří budou mít po uzavření 
oddělení interny a chirurgie zájem 
o práci v nemocnicích naší společ-
nosti. (jv)

Třináct úspěšných projektů je zamě-
řeno na modernizaci a obnovu pří-
strojového vybavení onkologických 
center v ČR. Jedním z nich je i Kom-
plexní onkologické centrum Masary-
kovy nemocnice v Ústí nad Labem, 
o.z. (KOC), které zajišťuje péči u on-
kologických pacientů Ústeckého 
kraje v oblasti protinádorové léčby, 
včetně megavoltové aktinoterapie.
Celková hodnota projektu „Moderni-
zace a obnova přístrojového vybavení 
centra komplexní onkologické péče 
KZ-MN v Ústí nad Labem“ převyšuje 
částku 81 milionů korun. 85 procent 
je fi nancováno Evropskou unií z pro-
středků Evropského fondu pro regio-
nální rozvoj a zbývajících 15 procent 
je hrazeno ze státního rozpočtu. 
Ukončení projektu je plánováno na 
31. března letošního roku.

Komplexní onkologické centrum
Masarykovy nemocnice  

Ústecké KOC je začleněno do sítě Kom-
plexních onkologických center v rámci 
ČR garantovaných Českou onkologic-
kou společností ČLS JEP pro poskytová-
ní specializované onkologické diagnos-
tiky a léčby, především aktinoterapie, 
chemoterapie a biologické léčby. Cen-
trum se podílí na řadě mezinárodních 
klinických studií a je zapojeno i do vě-
deckých projektů v rámci IGA MZ ČR. 
Jeho samostatnou jednotkou je Krajské 
pracoviště Národního onkologického 
registru (NOR), které zpracovává a vali-
duje údaje o výskytu, diagnostice a léč-

Nové vybavení onkologického centra

Lineární urychlovač Lineární urychlovač 

Ústí nad Labem | V rámci Integro-
vaného operačního programu byla 
vyhlášena 1. výzva v oblasti podpo-
ry 6.3.2 Služby v oblasti veřejného 
zdraví. Ze 34 podaných žádostí bylo 
doporučeno 24 k poskytnutí dotace. 

bě zhoubných nádorů v kraji a předává 
je na ÚZIS k dalšímu zpracování. Data 
jsou mimo jiné podkladem pro SVOD 
i pro jednání s pojišťovnami, zvláště 
u ekonomicky náročné péče. Oddělení 
získalo akreditaci v oboru radiační on-
kologie. 

Spádovou oblastí tohoto centra je 
prakticky celý Ústecký kraj. KOC 
zajišťuje diagnostickou a léčebnou 
péči i pro pacienty mimo spádovou 
oblast i mimo kraj. Úzce spolupra-
cuje s poliklinickým oddělením kli-
nické onkologie např. v Litoměřicích 
a s hematoonkologickou ambulancí 
v Děčíně. V Teplicích má své deta-
šované ambulantní oddělení a sta-
cionář pro chemoterapii. Úzce spo-
lupracuje s onkologickým centrem 
v Chomutově, kam v současné době 
dojíždějí denně dva lékaři z ústecké 
nemocnice, jeden fyzik a radiologic-
ký asistent.
Základním - kmenovým - pracoviš-
těm KOC je oddělení radiační onko-
logie MN, které v současné době dis-
ponuje 90 lůžky na třech stanicích. 
Ambulantní činnost je prováděna na 
několika ambulancích a stále se roz-
šiřuje. V roce 2009 bylo na oddělení 
přijato 2 181 pacientů k chemote-
rapii a aktinoterapii, nebo ke kom-
binaci těchto léčebných modalit. 
Ambulancemi prošlo celkem 25 816 
pacientů. (jv)

Nové přístrojové vybavení
Dodávky přístrojů v rámci pro-
jektu začaly v říjnu loňského ro-
ku a měly by být dokončeny letos 
v březnu.
•  lineární urychlovač CLINAC 

DBX High Performance
•  lékařský simulátor ACUITY iX, 

verifi kační systém ARIA, plá-
novací systém ECLIPSE

•  automatický afterloading 
GammamedPlus iX HDR

•  mobilní rentgen digitální BV 
Pulsera s C-ramenem

•  navigovaná bronchoskopie Su-
perDimension, endobronchiál-
ní ultrazvuk Olympus

•  izolátory pro centrální ředění 
cytostatik  

KZ je připravena na pacienty
z regionů Louny a Žatec

Ústecký kraj | Společnost Krajská zdravotní, a. s., je připravena na 
případný zvýšený počet pacientů z lounského a žateckého regionu, 
který se dá předpokládat v souvislosti s uzavřením interního a chi-
rurgického oddělení v lounské nemocnici.

pořádá

I. Krajskou konferenci sester 2010 – Ústí nad Labem 

„Nemocnice jinak“ 
24. – 25. března 2010 od 9:00 hodin

Centrum výchovy a dalšího vzdělávání KZ, a.s. 
areál Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, budova B, 5. patro

 Vlaďko, při slavnostní křtu časo-
pisu Playboy jste jen zářila spoko-
jeností. Jaké jsou vaše pocity? 
Čím jsem starší, tím se lépe cítím jak 
v osobním životě, tak na fotkách. 

 V poslední době jste často vyhle-
dávanou modelkou v Česku. Střídáte 
molo za molem a zakázky na focení se 
jen hrnou. Jak zvládáte pracovní tem-
po a přitom stále vypadáte skvěle? 
Sama nevím, protože když každý 
večer ukládám svou dceru, mám 
občas pocit, že umírám. Má práce je 
psychicky i fyzicky náročná. Chodím 
pravidelně ke kadeřníkovi, na kos-

Vlaďka Erbová pózovala na pláži pro Playboy
Praha | Most | Modelku Vlaďku Erbovou můžete již potřetí spatřit v časopise Playboy s řadou krásných fotek, 
které najdete v únorovém vydání. Spolu s šéfredaktorem Vladem Olexou, fotografem Janem Tůmou a vizážistkou 
Lucií Tůmovou vyrazila na prosluněné pláže Portugalska Algavre pro vskutku luxusní kousky.

Text: Petra Podojilová
Foto: Jan Tůma, Metropol

metiku a pedikúru. Nehty si dělám 
sama a dvakrát, třikrát ročně v zimě 
chodím na solárium.

 Jak trávíte svůj volný čas?
Svůj volný čas trávím zásadně se svou 
čtyřletou dcerkou Viktorií, právě ona 
je přísun mé pozitivní energie.

 Jak vnímá modeling vaše dcera?
Pro Viktorku jsem na mole princez-
na. Moje dcera se pomamila módou 
a nejraději má jako maminka „opat-
ky“, ve kterých mi neustále klape po 
celém bytě.

 Na co ráda vzpomínáte ve své 
modelingové kariéře a jaké úspě-

chy ji doprovázely?
Samozřejmě jsou to mé začátky 
s týmem holek agentury Jana, 
včetně Jany Antonínové a rodina 
Berounských, která je dodnes pro 
mě jako druhá rodina. Pracuji 

patnáctým rokem v oblasti mode-
lingu a pracovní úspěchy jsou pro 
mě podstatné v posledních sedmi 
letech, odstartoval to právě Playboy. 
Od té doby jsem pro tento časopis 
fotila už třikrát. Dále reklamní kam-
paně a lukrativní přehlídková mola. 
Nyní jsem tváří italské módní znač-
ky Koralline, která mně už rok vyba-
vuje šatník kompletní kolekcí. Úzce 
spolupracuji se Salonem Moravec, 
mám roli ve fi lmu Bobule… 

 Při křtu jste velkoryse věnovala 
celý svůj honorář jedné charitativ-
ní nadaci. Plánujete více se věno-
vat charitě?
Ano, svůj honorář jsem věnovala na 
základě toho, že jsem se stala pro 
rok 2010 patronkou nadace Rakovi-
na věc veřejná (RVV) Olomouc. Pro-
tože jsem sama onemocněla rakovi-

 Kam směřují vaše cíle?
V tomto roce bych chtěla pomaličku 
končit s modelingem. Ráda se budu 
nadále podílet na lukrativních ak-
cích. A věřím, že několik let zůstanu 
pouze v nadaci RVV, jelikož za dva 
roky půjde Viktorka do první třídy 
a já bych chtěla být stoprocentní 
matkou. Věřím, že v brzké době se 
uklidní i můj osobní život a budu 
nadále v klidu žít jen jako Vlaďka 
Bahenská.

Šéfredaktor Playboye Vlado Olexa při křtu únorového vydání prestižního časopisu, tentokrát s titulní tváří Vlaďkou Erbovou. 
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nou děložního čípku, rozhodla jsem 
se podílet i fi nančně na výzkumu no-
vých protinádorových léčiv. Nemůže 
me tušit, kdo z nás bude potřebovat 
onkologickou pomoc.

 Jaký máte vztah k severním Če-
chám?
Jsem rodačka z Mostu. I přesto, že 
jsem se opět přestěhovala do Prahy, 
na sever se velice ráda vracím, proto-
že tam mám rodinu a letité přátele, 
kteří mě znají jenom jako tu Vlaďku. 
Před nimi můžu být čistá a upřímná. 
Jsou to lidé, kteří, i když se nedaří, 
umí podpořit a podržet.




